
Liebe Kunden,


Damit Sie und unser Verkaufspersonal gesund bleiben, bitten wir Sie, die folgenden Regeln zu beachten und einzuhalten.


Ihr Mode-Muster-Team.





Hygiene Maßnahmen


Bitte halten Sie 1,5 Meter Abstand zu anderen Personen.


Nehmen Sie nur die Waren in die Hand, die Sie tatsächlich kaufen wollen


Verzichten Sie auf das Händeschütteln


Unsere Mitarbeiter tragen Masken – seien Sie versichert, wir lächeln trotzdem freundlich.


Wenn Sie husten müssen, dann bitte in ein Taschentuch oder die Armbeuge


Wir bieten Ihnen gerne eine Maske an, die Sie selbstverständlich mit nach Hause nehmen dürfen und sollten.


Bezahlen Sie bitte bevorzugt Bargeldlos.


Im Eingangsbereich steht ein Desinfektionsspender – bitte machen Sie Gebrauch davon.


Wir bieten Ihnen Handschuhe an, sofern gewünscht.


Bitte hängen Sie Kleidung, die Sie anprobiert haben NICHT wieder ins Regal – wir desinfizieren und lassen die Kleidung abtrocknen, ehe sie wieder ins Regal gehängt wird.


Coronaviren überleben nur schlecht auf Oberflächen (Uni Greifswald, Uni Bochum, Stand: 13.03.2020), daher ist eine Infektion über Kleidung generell sehr unwahrscheinlich.





Benutzen Sie Taschentücher nur einmal.


Achten Sie wie unsere Mitarbeitern auf eine guten Handhygiene – das ist eine der wichtigsten Maßnahmen, zu Ihrem eigenen Schutz.


Zusätzlich ergreifen wir begleitende Maßnahmen


Für Menschen, die zu Risikogruppen gehören bieten wir gesonderte Öffnungszeiten von XX:00 – XX:00 Uhr an. Gehören Sie nicht zu einer Risikogruppe besuchen Sie uns bitte außerhalb dieser Zeiten. Wir bitten um Verständnis.


Nutzen Sie unsere Website/Facebook/Instagram für unser neues Drive-In-Shopping. Sie stellen sich Online Ihr Traumoutfit zusammen und bestellen schnell und einfach per E-Mail oder per Telefon. Eine Stunde später können Sie Ihre Waren abholen, wir bringen Ihnen Ihre Bestellung ans Auto. Bezahlen können Sie bequem per Rechnung, oder bei der Abholung.


Damit nicht zu viele Kunden auf ein mal im Laden sind, haben wir Sitzgelegenheiten eingerichtet und verpflegen Sie während der Wartezeit mit Kaffee, Tee oder kalten Getränken.


Für jene, die eine Stilberatung wünschen, bieten wir umfassende Beratung auf Termin - rufen Sie uns einfach an und wir kümmern uns um Sie! Selbstverständlich beschränkt sich dieses Angebot auf Einzelpersonen und Kleingruppen, die zeitgleich im Laden sind.


Bis auf weiteres lockern wir unsere Umtauschregelungen. So lange die Etiketten an den Artikeln sind, können Sie diese bis 14 Tage ab Kauf problemlos zurück geben.








